



«МАЛАЯ РОДИНА» ОКУЛОВСКИЙ РАЙОН



Окуловский район образован в январе 1965 года. Согласно Указу Президиума Верховного Совета РСФСР от 12 января 1965 года утверждён новый город в Новгородской области - Окуловка.

Археологические памятники, найденные на территории района, например, сопки жальники, курганы и материальные свидетельства из раскопов говорят о том, что народ здесь жил издревле. В писцовой книге Деревской Пятины 1495 года впервые упоминаются поселения Окулово и Обречье, Перетенка и Петерно. Строительство Николаевской железной дороги и станции Окуловка создали возможности промышленного роста региона. В 1856 году заработала бумажная фабрика, фабрика мешочного полотна, железнодорожные мастерские. С Окуловкой связано имя Н.Н. Миклухо-Маклая, В. В. Бианки назвал эти места "страной див".



Фото: gorodarus.ru

Площадь района составляет 2520.8 кв.км, часть приходится на территорию Валдайского национального парка. Леса, реки и озёра, месторождения карбонатных пород, кирпичных глин, торфа и сапропеля составляют природные богатства региона.

В Окуловском районе по данным Всероссийской переписи населения 2010 года проживали 25.8 тысячи человек, преимущественно городские жители - 18.5 тысячи человек. Новая перепись даст новые точные цифры.

Перепись населения в октябре 2020 года впервые пройдёт в электронном формате. Это значит, что граждане смогут переписаться самостоятельно на портале «Госуслуги», в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг (МФЦ), на стационарных участках, а переписчики будут использовать электронные планшеты.